

因煮得一手好熟食,远近食客慕名而来点赞,但鲜有人知他曾有过大起大落的过往。51岁的陈俊生吐露心声——

# 走正路、干正事,才有踏实人生

脸膛黝黑,满脸皱纹,脊背略显佝偻,眼前的陈俊生实在不像51岁的人。“历经坎坷,过了大半辈子终于想明白一个道理,道路决定命运。只有走正路、干正事,才能有踏实的人生。”陈俊生说出这句话,有深深的后悔,有迷途知返的欣慰。12月5日,大风。这样的天气,陈俊生不太忙。“吃食不仅讲究个好吃,干净也很重要,大风天就少出摊。在市区建设路与东环路交叉口东北角,一间十几平方米的店面,满载陈俊生重新扬帆起航的希望。店面不大,收拾得干净、整洁。店内卖面食,门口摆个小摊卖熟食,就是这熟食,成了店里的招牌。陈俊生煮的熟食口感独特,远近食客慕名而来,给他的手艺点赞。但是,鲜有人知道陈俊生有大起大落的过往。陈俊生是鲁山县辛集乡饭店村人,7个月大时母亲去世。在陈俊生的童年记

忆中,整日相伴的是体弱多病的父亲及重病缠身的奶奶。这样的生活,让幼年的陈俊生觉得苦不堪言。10岁时,他便挑起了家中的大梁,15岁起跟着别人外出学做生意。那个时候,陈俊生在山西、陕西、内蒙古、山东等地四处闯荡。1996年,31岁的陈俊生在我省三门峡市有了自己的砂轮厂,生意很是红火。2000年初,他又在山西省运城城市经营一家养殖场。彼时的陈俊生,用家乡人的话说:“苦命娃蹉出了一条好路,饭店村走出去了一个能人。”可是,好景不长。这条旁人眼里的“好路”陈俊生并没有走好。2006年,陈俊生因受“朋友”蒙蔽而牵入一桩诈骗案,当年10月锒铛入狱。一晃就是7年。栽了这么大一个跟头,陈俊生结实实受了一场教育。2013年10月,陈俊生从高墙内走出来,阳光刺得他睁不开眼睛:“浪子回头金不换,我要从头来,走正路、干正事。”

陈俊生买了一份报纸,了解“外面”的世界。“我学问不高,但也识字,当时看到了一篇关于食品安全的报道,我就想干别的也赶不上形势,既然食品安全这么受关注,民以食为天,那就做吃吧。”说干就干,陈俊生打算做熟食。好吃、安全是他的底线。陈俊生走遍市区及周边县市,又远到武汉等地,品尝了许多熟食店的熟食,觉得好吃的就买些回家钻研,买材料进行“实验”。“俗话说‘众口难调’,我觉得好吃不一定大家都觉得好吃。要想有市场,熟食最终得让消费者认可。”陈俊生说,在“实验”阶段,他在平顶山经营了一个熟食摊位,试着通过顾客的反馈、评价来调制、研究熟食口味。他将熟食便宜卖给顾客,还常免费将熟食送给街头的环卫工人、道路施工人员品尝,这样做只是为了换取顾客真实的评价、意见。就这样,陈俊生终于调制出了让食客

称赞的口味,陈俊生再次变得不寻常。“生意好的时候一个月净赚1万多元,每天早晨3点起来开始忙活,一直到晚上10点多才收摊。”今年11月底,陈俊生在市区建设路与东环路交叉口附近开了一家小店,员工全是陈俊生的“粉丝”。“我原来在平顶山经营炸串,吃过陈叔做的熟食,真是好吃。俺漯河的亲戚每次来都要买陈叔的熟食带回去。”员工庞丽说,她在免费给陈俊生打工,“就是想学陈叔的手艺”。“选择走正路、干正事,我又拾回了尊严,走上了一条踏实的路。”陈俊生说,天越来越冷了,遇到环卫工人和施工人员光顾,他会叮嘱庞丽,“多加点肉,量大点儿。”(本报记者 毛玺玺)

**温馨提示**  
今日天气 白天到夜里晴天间多云,偏东风2-3级,最高气温15℃,最低气温3℃

## 后天我市将出现大风降温

本报讯(记者王孟鹤)12月6日,市气象台发布未来三天天气预报,受南下冷空气影响,9日我市将出现大风降温。“5日在冷空气的影响下,我市雾霾减弱消散。冷空气南下过后,6日轻霾再度来袭,我市部分地区出现雾霾天气。”市气象台工作人员表示,预计9日前后,一股新的南下冷空气将再次袭来吹散雾霾。具体预报如下:7日白天到夜间,晴天间多云,偏东风2至3级,最高气温15℃,最低气温3℃。8日,晴天间多云,最高气温13℃,最低气温2℃。9日,晴天到多云,东北风4-5级,最高气温7℃,最低气温0℃。小寒与冬季“数九”中的三九相交,因此也意味着进入一年中最冷的时候。市气象台提醒公众,本月上旬有多场冷空气到访我市,气温高低反复,公众需随时关注天气变化,心脏病和高血压患者往往病情加重,中风者增多,所以要及时添加衣物,做好保暖工作,尤其是老年人。

## 全国英语等级考试实行网上报名

本报讯(记者孙鹏飞)市招考办12月5日提供消息,2017年上半年全国英语等级考试我省首次实行网上报名,报名时间为本月13日至28日。据了解,全国英语等级考试(简称PETS)是教育部考试中心设计并负责的全国性英语水平考试体系,是面向社会的、开放的、以全体公民为对象的非学历性的英语等级考试,主要测试应试者英语交际能力。考试设有PETS1、2、3、4、5五个级别。自学考试考生参加PETS2级或PETS3级考试,只要笔试成绩60分以上(含60分),即可免试自学考试英语(一)或英语(二)课程,获得相应的学分。2017年上半年全国英语等级考试将于2017年3月18日、19日举行,网上报名时间为本月13日9时至28日16时。考生报名时需登录报名网站(网址: http://pets.etest.net.cn)完成网上注册、科目选择及网上缴费。考生成功完成报名、缴费后可在规定时间内登录报名网站进入“用户中心-我的报考”下载并打印准考证,下载、打印准考证的起始时间为2017年3月6日9时。

## 市区中兴路南段马路成了“停车场”

本报讯(记者张亚丹)随着城市车流量增加,占道乱停车现象愈发突出。12月5日上午,在市区中兴路南段湛河区国家税务局附近,人行道、非机动车道上停满了车辆,有些车辆甚至直接停在机动车道上。市区中兴路是我市主干道,特别是中兴路南段有平顶山市客运中心站、平顶山火车站等人流量大的公共场所,几乎每天都是车满为患。记者分别于12月2日上午、5日上午在该路段进行走访,发现车辆经过湛河区国税局附近时格外堵,道路两旁的人行道俨然成了免费停车场,步行的市民则被“挤”上了非机动车道。过往市民郭先生说,此路段附近没有大型停车场,驾车的市民到附近银行、办税服务厅等地办事时,都将车辆停放在人行道上,人行道上停满了,后来的就把车停在机动车道上,影响道路通行,还存在安全隐患,希望有关部门加强管理,缓解道路拥堵。



12月6日,施工人员在南水北调工程南水北调工程安全隐患,都县南水北调办南水北调工程安全隐患,对南水北调工程安全隐患进行全方位排查,并对排查出的安全隐患维修加固。本报记者 温书功 摄

## 歌友会爱心志愿者慰问贫困家庭

本报讯(记者田秀忠)12月3日是国际残疾人日,当天下午,市爱心飞扬歌友会的40多名爱心志愿者来到鲁山县张官营镇南丁庄村,慰问贫困户杨亚鸽一家。今年17岁的杨亚鸽是市理工大学高一学生,杨亚鸽的父亲杨仕伟12年前在郑州打工时遭遇车祸,右下肢被截肢,失去劳动能力,母亲患有慢性病需长期吃药。杨亚鸽家仅有1亩地,家庭生活异常艰难。市爱心飞扬歌友会会长谢永轩得知杨亚鸽的情况后发出了向杨亚鸽献爱心的倡议,并于今年9月24日和10月25日带领志愿者两次赶赴杨亚鸽家,为他们送去了衣物。冬季来临,歌友会志愿者们再次捐款2763元,并从日常募捐款项中拿出500元,于12月3日下午送给杨亚鸽。当日下午,许多志愿者还为杨亚鸽一家捐赠了棉衣、米、面、食用油等物品。

**通知** 新城区辖区居民: 根据省、市及示范区相关文件要求,新型农村合作医疗与城镇居民医疗合并办公,从即日起新城区计生卫生局新型农村合作医疗门诊、咨询等相关业务都在新城区养老医疗保险中心办理。地址:平顶山市新城区福佑路中段(新城区派出所对面) 咨询电话:2667680 2667857 新城区养老医疗保险中心

## 冬闲除隐患

南水北调工程安全隐患,都县南水北调办南水北调工程安全隐患,对南水北调工程安全隐患进行全方位排查,并对排查出的安全隐患维修加固。本报记者 温书功 摄

## 冬闲除隐患

南水北调工程安全隐患,都县南水北调办南水北调工程安全隐患,对南水北调工程安全隐患进行全方位排查,并对排查出的安全隐患维修加固。本报记者 温书功 摄

## 冬闲除隐患

南水北调工程安全隐患,都县南水北调办南水北调工程安全隐患,对南水北调工程安全隐患进行全方位排查,并对排查出的安全隐患维修加固。本报记者 温书功 摄

# 当干部就要时刻为群众谋福祉

——记姑嫂寺村党支部书记祁国栋

12月2日,记者来到郏县茨芭镇姑嫂寺村,听村民讲述村党支部书记祁国栋为群众办的一件件实事。姑嫂寺村辖4个自然村,14个村民小组2400名村民。过去村里脏乱差,一到雨天到处是泥水,村民出行很不方便。祁国栋下决心改变这种状况。从2002年起,他多方争取资金修建了20公里的水泥路,使4个自然村所有的街道和入户路全部硬化。十几年来,祁国栋通过争取项目,先后在村里建了300余座沼气池;投资200万元,新打机井33眼,修复旧井20眼,铺设了埋管两万多米,实现了全村2080亩耕地旱涝保收。2012年,他主持在村小学附近建设了一个新村社区,治理了村里的一条500米长的脏排水沟,还在排水沟旁建设了一个面积

1000多平方米的文化广场,安装了体育健身器材,并安装了140盏路灯;2013年又争取项目投资200万元,在村里建了一个自来水厂,使全村家家户户吃上了自来水;2014年又争取资金,建设了15个垃圾池,配套垃圾运输车一辆,垃圾运输车10个,建成了700平方米的孝道文化墙,全村面貌得到了彻底改善。村民王军昌、李军营、祁建国等人想联合办一个专业合作社,但流转土地时遇到了困难,部分农户不愿意放弃自己耕种多年的承包田。祁国栋一次次找这些农户做思想工作,帮助他们协调调换耕地,尽最大努力让双方都满意。在祁国栋的努力下,合作社于2015年正式注册成立,全村流转土地的面积达到700余亩,且连片成块。合作社为社

员提供种植、技术培训和销售服务,既增加了社员的经济收入,又使部分留守人员在家门口挣上了工资,还解决了农村外出务工人员后顾之忧。他还通过自己在苏州的朋友,帮助外出务工的村民找到了合适的工作。1997年以来,姑嫂寺村在祁国栋的带领下发生了翻天覆地的变化,村民生产生活得到了极大改善,生活水平显著提高。姑嫂寺村先后获得“市五好党支部”“市先进基层党组织”“市级文明村”“县先进基层党组织”“镇平安建设先进单位”等多项荣誉称号,还被县政府确定为2015年度全县人居环境建设试点村。祁国栋本人也获得了“县优秀共产党员”“县优秀人大代表”“镇优秀共产党员”等荣誉称号。(本报记者温书功 通讯员李世旭)

## 弘扬传统美德 传递孝贤风尚 宝丰县开展“孝贤人物”评选活动

本报讯(记者孟鹤)“只要符合孝老尊贤、家风和谐等条件,都可以报名参选。”12月5日,宝丰县妇联负责人王晓丽介绍说,该县于近日启动了“宝丰县孝贤人物”评选活动。此次评选条件为:积极履行赡养义务,孝敬父母、善待长辈,事迹感人至深,体现大义至孝的崇高品德;义务赡养社会老人,事迹典型,在社会上广为传颂,周围群众广泛好评;互敬互爱,互谅互助;夫妻平等,民主和睦;尊老爱幼,无私奉献;相濡以沫,相守相伴;注重家风建设,树立良好的家教家训,并通过言传身教,引导子女形成正确的人生观、价值观、世界观。此次评选活动将采取个人自荐、群众推荐、组织评定相结合的方式推荐。县妇联将遴选出“十大孝贤人物”候选人,并对评选出的“宝丰县孝贤人物”进行表彰。

## 石龙区深入开展冬春消防检查

本报讯(记者张雨雨)“电动车这样私拉电线充电非常不安全,赶快进行车棚统一整改。”12月5日上午,石龙区消防大队消防队员及区政府有关消防工作人员来到辖区一学校进行检查,发现一老师在办公楼楼梯口私拉电线充电,当即提出整改意见。为增强冬春火灾防控工作,预防和遏制重特大火灾事故的发生,石龙区消防大队消防队员和石龙区政府有关消防工作人员于11月初组成工作队,多次深入辖区重点单位进行检查,同时要求各部门自我“每日一查”,切实增强防火意识,携手消除用电、用气、燃油、燃煤等方面的隐患。检查过程中,大队执法人员重点对单位的安全出口、疏散通道是否畅通;应急照明灯、消防器材是否完好好用;是否有灭火应急疏散预案;消防安全管理制度是否完善;值班人员是否持证在岗;自动消防设施是否正常;“四个能力”的建设是否达标等情况进行了详细的检查。针对检查中发现的火灾隐患和消防安全违法行为,执法人员要求能当场整改的当场整改,不能当场整改的责令限期整改。活动以来,石龙区消防大队共排查出消防隐患337起,各单位上报隐患55起。

## 建设路街道“红马甲”服务社区居民

本报讯(记者田秀忠)“小广告贴得到处都是,跟牛皮癣一样,看着都难受,可是俺没有工具没法清理,你们过来真是帮大忙了!”12月5日,卫东区建设路街道黄楼社区的张文通激动地说。当天上午,在黄楼社区各个庭院里,活跃着许多“红马甲”,张文通口中的“你们”说的就是这些“红马甲”。这是黄楼社区的志愿者服务队为迎接12月5日国际志愿者日开展的便民服务活动。服务项目都是提前征集居民建议,贴近居民生活,实实在在的工作。“其实,除了今天,闲暇时,我也经常在社区各个庭院转转,看见需要帮忙的我都会搭把手。咱们志愿者不能光盯着服务日那几天,功夫还是得下到平时,才能真正得到老百姓的认可。”黄楼社区志愿者服务队队长陈保军说,协助交管人员维持秩序,清理打扫庭院卫生,帮助社区“五老”人员……对他们来说,根本不在话下。实际上,志愿服务在建设路街道早已蔚然成风。街道5个社区都成立有志愿者服务队,定期开展服务活动,不仅方便了居民,也让街道成为市级文明单位的“常客”。

## 平顶山市普通高中学费标准调整听证会公告(二)

根据《中华人民共和国价格法》和《河南省政府制定价格听证办法实施细则》的规定,现召开平顶山市普通高中学费标准调整听证会的有关事项公告如下: 一、听证会召开时间 2016年12月23日 二、听证会召开地点 豫达未来大酒店(新城区长安大道与和谐路交汇处) 三、听证会参加人和听证人名单 (一)听证会参加人16人 1.消费者7人 李秋生 男 市区 13721856666 张松亭 男 市区 18003900008 郭军峰 男 舞钢 15136918988 李军卿 男 宝丰 13939961122 潘 琦 女 鲁山 18537521657 贾艳芳 女 叶县 13569566186 张建领 男 郏县 13592163056 2.市人大代表1人 康玉春 3.市政协委员1人 郭爱娟 4.专家学者2人 李明江 平顶山市教育学院 闫江涛 平顶山学院 5.经营者2人 胡彦军 平顶山一中 牛山坡 鲁山县一高 6.政府相关部门3人 钮春黎 平顶山市教育局 曹海涛 平顶山市财政局 孙晓飞 平顶山市法制办

## 公告

平顶山市新华区丹石会务服务有限公司工作组目前正在对集资群众和债权人进行登记,在平顶山市区(中兴路金沙湾大酒店)集资的群众和债权人请于2017年1月7日前到平顶山市鹰城广场西侧方圆商务宾馆三楼329房间进行登记,登记时携带本人身份证、户口簿、借款合同、转账凭证原件及复印件,逾期后果由本人自行承担。 联系电话:0375-6166336 平顶山市新华区丹石会务服务有限公司工作组 2016年12月7日

## 注销公告

宝丰县腾宇商贸有限公司(统一社会信用代码:91410421MA3X68PM68)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 宝丰县腾宇商贸有限公司 2016年12月7日

## 注销公告

平顶山市嘉实贸易有限公司(注册号:41040010003194)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告 平顶山市嘉实贸易有限公司 2016年12月7日

## 声明

平顶山市金健房地产开发有限公司经股东会决议,张治军本人同意,张治军不再担任该公司股东,公司的一切债权债务均与张治军无关。 特此声明 平顶山市金健房地产开发有限公司 2016年12月7日

## 遗失公告

产权人刘俊峰,房屋坐落在闸北东路的房屋,叶房私字第02183号《房屋所有权证》丢失,特此声明作废。自即日起15日内征询异议,到期无异议,我局将补发《房屋所有权证》。 特此公告 叶县房地产管理局 2016年12月7日